11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2018 18:34:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.05.2018 21:19:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297347/answer/297410




HoOpEIi feHb. 3 Tpylia UHBATUAHOCTY - paboydasi, TO eCTh IOAPa3yMeBaeTCs, UTO YeJI0BEK C TaKOU
TPyIIoi MoxkeT paboTaTh MpH KeJlaHWU. 1 TPyIna - ecy YeIoBeK HyKIaeTCs B TOCTOPOHHEM YXOfIE,
T.€. CAaM He MOXKET BCTaTh, CIIPABUTh €CTECTBEHHbIE HYKMH, HE MOXKET caM KyIlIaTh U T.H., TO €CTh
ecnu TpebyeTcs cumenka. Ha Moit B3risag, BameMy oTiy HyKHa 25 TpyIilia UHBATUIHOCTH TS
TIOJTy4YeHUS JIbTOTHHIX JIEKAaPCTB U OPYTUX COLMAJIbHEIX JIbTOT. YIauH.



